

Errata de publicação. O Consórcio Público Instituição de Cooperação Intermunicipal do Médio Paraopeba – ICISMEP, torna público que, na publicação do edital de convocação realizada no dia 03/01/2024, edital 06/2023, onde se lê: “Edital de Convocação nº 06/2023”, deve-se ler: “Edital de Convocação nº 01/2024”, Antônio Augusto Resende Maia, presidente do consórcio ICISMEP e Elson da Silva Santos Junior, secretário executivo do consórcio ICISMEP. São Joaquim de Bicas/MG, 05/01/2024.